



讓沉默變成力量

是次行動的聯絡人李太昨日在「911反暴力絲帶行動」聲明中向全港市民呼籲：「我相信您和我一樣是一個普通的市民，我們愛香港，但未必會在公眾場所高談闊論對時事的意見，但對於近日一些涉及暴力的示威、以武力表達意見的場面，以至戴面具『搗亂』挑戰法律底線的劣行，極為反感。」

港九新界多處 欄杆綁絲帶

她希望沉默的香港人，以簡單和平的表達方式，向政府、議員、政黨及有機會被傳媒報道的人士，表明「近日以暴力方式表達意見的行為，絕不代表全港市民。我們不同意他們凡事打鬥、凡事訴諸武力的煽情行為」。

李太在聲明中呼籲，所有支持反暴力歪風的市民，可於9月11日在中央圖書館對面的公園圍欄、文化中心映月樓對開海濱，以及沙田大會堂樓梯扶手，把寫有名字的任何顏色絲帶或布條在欄杆上打結，藉此簡單方式向暴力說不，讓沉默變成力量，並促請由市民選出的各級議員表態，以免任由暴力遺禍下一代：「我們不示威、不遊行，不代表我們同意這些暴力行為，我們不想每天新聞都看到這些涉及暴力報道，因為年輕一代根本不理解政治的複雜性，很容易盲目跟從，香港局面將出現嚴重危機。」

暴力阻人言論 師奶也氣憤

李太在接受香港文匯報訪問時坦言，她是一位育有2名小朋友的普通家庭主婦，自從發生有示威者暴力衝擊諮詢會事件後，身邊一班親戚朋友都有同感，要站出來表達不滿，於是自發組織反暴力絲帶行動，「我們只是一班『師奶』，大家飲茶傾偈討論到那班『V煞』真的好得人驚，點解別人有不同意見就要又人頸？我睇新聞時也不其然代入了保安員的角色，如果自己被人衝擊、被人又頸，都不知道會驚幾耐？」

她慨嘆，一直堅信香港是一個有言論自由、人身安全受保障的地方，亦希望香港不會因小部分的激進行為，無法再和諧發展下去，「如果佢講就唔，別人講就一啲唔講，這樣還算是言論自由嗎？」她形容自己向來不熱衷政事，近年只參與有關馬尼拉人質事件的大遊行，但眼見不少議員及傳媒未有跟進今次暴力事件，她作為關心孩子健康成長的媽媽，有責任挺身表態，「我的小朋友一個是中學生，另一個讀小學，我都有跟他們討論訴諸暴力係好嚴重的問題，但好奇怪社會上好多人卻不多就此表態或譴責暴力。」

「911反暴力絲帶行動」同時提出3個請求，包括呼籲不同意見的人，不要再暴力逼止其他人表達及言論自由；康文署及食環署請在中秋翌日清理公園時才移去絲帶或布條，以及請傳媒也報道不暴力、不煽情的意見。

「911反暴力絲帶行動」詳情

兩大請求

1. 持反對意見者不應使用暴力阻止他人行使表達及言論自由
2. 請傳媒報道不暴力、不煽情的意見

「團結欄杆」地點

1. 港島——中央圖書館對面、維園女皇像前面的公園圍欄
2. 九龍——文化中心映月樓對開海濱
3. 新界——沙田大會堂樓梯扶手（面對新城市廣場）

製表：香港文匯報記者 鄭治祖

范太斥暴力議員壞榜樣

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）就反對派「憤青」暴力示威再度升級，而策動是次暴力示威者，正是鼓吹「革命」的社民連立法會議員梁國雄。全國人大常委范徐麗泰不點名批評，有部分立法會議員過去在議會亂擲物品、侮辱官員，為青年樹立壞榜樣，甚至向他們灌輸「你做得我都得」的思維，教他們將不滿訴諸暴力，是令部分年輕人激進行動升級的罪魁禍首。



范徐麗泰昨日與青年論政，不點名批評暴力議員為青年樹立壞榜樣。香港文匯報記者曾慶威攝

教壞青年 藉暴力揚名

范徐麗泰昨日在一公開活動上坦言，暴力示威是非常不好的行為，強調港人應該維護「和平理性文明」的社會價值，而非將行動升級，甚至將怨氣動輒訴諸暴力，又不點名批評梁國雄等，指有部分立法會議員亂扔東西及侮辱官員，做出壞榜樣；他們想以最快捷手法得到偏激港人的支持，導致部分年輕人激進行動升級。並相信年輕人訴諸暴力，有兩個可能性，一是想「揚名立萬」，二就是以「議員做得我都得」的心態，發洩對政府社會的不滿情緒。

就該批示威者辯稱暴力衝擊只為「以暴易暴」，范徐麗泰坦言，特區政府非常緊要及尊重市民、立法會、傳媒的意見，故

理性討論已足以表達民意，「香港是個國際性城市，更是和平理性文明的社會，當然示威者有他們的理由，或者質疑政府未有尊重市民權利，政府是好看重社會評價，講是足夠，大家毋須動粗……暴力行為最終一定是不得人心，昔日我們笑台灣議會會打架，今日到我們俾人笑，希望少數激進80後激憤過後可以反省。」

改善制度 須耐心和平

她並寄語有志的青年「有道理一定有成就」，建議他們走入建制以奮鬥改變不滿，「制度暴力不等同你要訴諸暴力，要改變而非單靠一個晚上甚或一個下午，是需要意志及耐力。不過，即使制度有不完善的地方但依然『仲使得』。她希望，社會上有怨氣的青年應該積極建設而非「消極的毀滅」。

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）社民連及「人民力量」動員支持者在地區諮詢會暴力踩場，肆無忌憚破壞香港人珍貴的社會法治及和諧發展，有家長不恥反對派打着「民主」幌子，粗暴衝擊和平表達意見的平台，更擔心暴力歪風蔓延定必禍及下一代，故將於周日（11日）發動「911反暴力絲帶行動」，呼籲所有愛香港的市民在迎月日團結起來，到港九新界的「團結欄杆」地點綁上絲帶，以簡單和平的方式向暴力說不：「我們實在覺得『夠了！Enough is enough！』」並促請民選議員正視社會上盲目訴諸武力的暴行，替沉默的大多數發聲。

911 絲帶行動 全港迎月 反暴

家長發起 抵制歪風禍延下代



「V煞」暴徒又頸襲擊科學館職員。

「長毛」梁國雄帶領示威者破門衝擊論壇會場。

科學館4名職員日前展示身體多處肌肉被社民連及「人民力量」示威者撞傷。



狡飾暴行 陶君無行

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）「V煞衝擊男」暴力衝擊遞補機制諮詢會，引發全港憤怒。不過，社民連主席陶君行就繼續詭辯，稱當日的衝擊是「突發行動」，是「無組織、無預謀、無部署、無計劃」的行動，故「不能算作暴力」。

香港社會各界對反對派的「V煞衝擊男」的暴力行徑予以強烈譴責。繼社民連立法會議員「長毛」以「6大謊言」意圖撇清與是次暴力示威的關係後，其同黨陶君行昨日在電台節目上亦再次試圖與「V煞衝擊男」劃清界線，聲言「社民連成員不會戴面具、不會戴口罩面具去抗議」，並聲言他們並沒有帶「鐵筆」去撬門，只承認有參與衝入會場。



社民連主席陶君行。

衝擊事件，令公務員有3方面的擔心：一是未來公務員和問責官員面對這類衝擊的壓力會很大；二是衝擊事件對年輕人是很大的影響，令他們曲解甚麼是言論自由、民主公義；三，他們最擔心的是，若容忍此等暴力衝擊諮詢會的事件，會令大家以為這樣的行為是可以接受的，將來特區政府其他諮詢會都可能發生這樣的情況，未來的新政策便可能無法推行。

職工盟屬會、香港物業管理及保安職工總會會長姚忠輝亦稱，許多會員向他們表示，對衝擊事件感到憤怒和憂心，因大部分保安並非經常面對衝擊者，令他們有壓力，不知道下次遇上這類諮詢會的保安工作時，會否都要面對同樣的衝擊情況。

網民：矇自己眼唔唔到人

在香港文匯報報導梁國雄在暴力衝擊諮詢會期間曾與「V煞衝擊男」咬耳仔，市民均不相信陶君行的說詞。在網上討論區，「射子彈飛」說：「電視新聞睇住長毛同面具友咬耳仔，佢長毛夠膽死開始話唔識，啱家陶君行响商台又大聲話：面具人絕對唔係社民嘅人，咁即係你哋識面具友啦！」[zplusr]則揶揄：「你同佢哋（梁國雄及陶君行）講多都唯氣，再講佢哋會話新聞片係人工合成。佢哋可以矇住自己對眼，但唔唔到廣大市民！」

衝館涉嫌非禮 男子保釋候查

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）在反對派示威者以暴力衝擊特區政府的議席遞補制公眾諮詢會前，同一批人在場外「橫衝直撞」，引發糾紛，有在場的女街坊更投訴遭「人民力量」的示威者非禮。警方發言人接受香港文匯報查詢時表示，上周四在尖沙咀科學館舉行遞補機制諮詢大會期間，被指在示威區內涉嫌非禮一名42歲女子的27歲男子李肇昌，現獲保釋候查，9月底須返回警署報到。

就當晚多名戴上「V煞」面具的示威者涉嫌刑事毀壞事件，發言人說，警方已將案件交由油尖旺重案組調查，暫時未有任何示威者被捕。

佔馬路 衝會場 6人提訊



衝會場撲向鄭汝樺搶咪，兩男子昨日提訊。

香港文匯報訊（記者 杜法祖）社民連主席陶君行及成員黃浩銘，與另2名社運人士葉寶琳和葉浩意，於本年3月6日參與反預算案遊行之際，一度據守中環德輔道中與雪廠街交界馬路，被警方分別控以協助組織及參與非法集會罪名。4人昨於東區裁判法院提堂時，同否認控罪。案件押後至11月9日預審，4人准以300元保釋候審。

在開審前，多名社民連成員、學聯、青年公民等社運團體，到法院門外聲援，聲言特區政府「無意改善政制民生」，卻「利用警方濫權，壓制改革意見」，並聲稱當晚警方拘捕了113名示威者，但在事發半年後才起訴4人，是「選擇性檢控」、「政治打壓」，要求律政司解釋。

同日，另外2名所謂「社運人士」周諾恆及黃軒璋，於4月10日在港鐵競步活動中，衝上主禮台向運輸及房屋局局長鄭汝樺搶咪而被控公眾地方擾亂秩序一案，於東區裁判法院預審。控方提出，加控2人2項交替控罪，並將傳召約5名證人作供，及提交一段10分鐘影片。是案押後至11月24日開審。2人准以100元保釋候審。